



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAIBA  
CAMPUS ITABAIANA

**EDITAL N° 09/2024/DG/IB, DE 02 DE JULHO DE 2024.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 03/2024/DG/IB, DE 04 DE MARÇO DE 2024.**

**PROCESSO SELETIVO PARA PROGRAMA DE GESTÃO**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus Itabaiana*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº 03/2024.

Onde se lê:

**ANEXO I - Cronograma**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento do edital	04/03/24
Período de impugnação ao edital	05/03/24
Período de inscrições	07/03/24 a 12/03/24
Divulgação do resultado preliminar	18/03/24
Prazo para recursos	19/03/24
Divulgação do resultado final	22/03/24
Elaboração dos Planos de Trabalho	25/03/24 a 29/03/24
Início do Programa de Gestão	01/04/24



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAIBA  
CAMPUS ITABAIANA

Leia-se:

**ANEXO I - Cronograma**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Lançamento do edital	10/07/24
Período de impugnação ao edital	11/07/24
Período de inscrições	15/07 a 19/07/24
Divulgação do resultado preliminar	23/07/24
Prazo para recursos	24/07/24
Divulgação do resultado final	26/07/24
Elaboração dos Planos de Trabalho	29/07/24 a 31/07/24
Início do Programa de Gestão	01/08/24

Onde se lê:

**ANEXO III – Número de vagas por Jornada de execução das atividades**


Setor	20%	40%	60%
Coord. de Controle Acadêmico e Apoio ao Ensino - CCAAE	1	0	0
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio - CAP	1	0	0
Coordenação de Automação Industrial - CAI	0	1	0
Coordenação de Compras e Licitações - CCL	1	0	0
Coordenação de Contratos - CC	1	0	0
Coordenação de Eletromecânica - COELM	1	0	0
Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira - CEOF	1	0	0
Coordenação de Gestão de Pessoas - CGP	1	0	0
Coordenação de Logística, Manutenção e Transportes - CLMT	1	0	0
Coordenação de Pesquisa e Extensão - CPE	1	0	0
Coordenação Pedagógica – COPED	2	0	0
Direção de Desenvolvimento de Ensino - DDE	1	0	0
Direção Geral - DG	1	1	0
Diretoria de Administração, Patrimonio e Finanças - DAPF	1	0	0
Gabinete médico - GM	1	0	0
Núcleo de Assistência Estudantil - NAE	1	0	0
Núcleo de Atendimento à Pessoas com Necessidades Educacionais - NAPNE	1	0	0
Núcleo de Tecnologia da Informação - NTI	1	0	0

Leia-se:


**ANEXO III – Número de vagas por Jornada de execução das atividades**

Setor	20%	40%	60%
Coord. de Controle Acadêmico e Apoio ao Ensino - CCAAE	1	0	0
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio - CAP	1	0	0
Coordenação de Automação Industrial - CAI	0	1	0
Coordenação de Compras e Licitações - CCL	1	0	0
Coordenação de Contratos - CC	1	0	0
Coordenação de Eletromecânica - COELM	1	0	0
<b>Coordenação de Execução Orçamentária e Financeira - CEOF</b>	0	1	0
Coordenação de Gestão de Pessoas - CGP	1	0	0
Coordenação de Logística, Manutenção e Transportes - CLMT	1	0	0
Coordenação de Pesquisa e Extensão - CPE	1	0	0
Coordenação Pedagógica – COPED	2	0	0
Direção de Desenvolvimento de Ensino - DDE	1	0	0
Direção Geral - DG	1	1	0
Diretoria de Administração, Patrimonio e Finanças - DAPF	1	0	0
Gabinete médico - GM	1	0	0
Núcleo de Assistência Estudantil - NAE	1	0	0
Núcleo de Atendimento à Pessoas com Necessidades Educacionais - NAPNE	1	0	0
Núcleo de Tecnologia da Informação - NTI	1	0	0

Itabaiana/PB, 02 de julho de 2024.

Documento assinado digitalmente  
 **LUIZ HENRIQUE MELO SILVA NOBREGA**  
Data: 02/07/2024 15:04:14-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega**  
**Diretor Geral - IFPB Campus Itabaiana**

	<b>INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA</b>
	Campus Itabaiana - Código INEP: 25128604
	Rodovia PB 054, S/N, Km 17, Alto Alegre, CEP 58360-000, Itabaiana (PB)
	CNPJ: 10.783.898/0014-90 - Telefone: (83) 99116.6632

## Documento Digitalizado Ostensivo (Público)

### EDITAL RETIFICADO

<b>Assunto:</b>	EDITAL RETIFICADO
<b>Assinado por:</b>	Amilton Lima
<b>Tipo do Documento:</b>	Anexo
<b>Situação:</b>	Finalizado
<b>Nível de Acesso:</b>	Ostensivo (Público)
<b>Tipo do Conferência:</b>	Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Amilton Jose de Lima, COORDENADOR(A) - FG2 - CGP-IB, em 03/07/2024 08:12:52.

Este documento foi armazenado no SUAP em 03/07/2024. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 1179755

Código de Autenticação: 2b3450fee5

